

謝 誌

轉眼間研究所生涯將在這一刻畫下句點，回想起專班的點點滴滴卻在心中一一浮現，雖然我不擅言詞，但感激的話卻常常想告訴我身邊的每一個人。

這一份論文的呈現，要感謝的人實在太多了，首先要感謝我的親朋好友們，謝謝大家不斷關心我的論文進度，特別是這兩年來提攜與教導我的指導教授呂朝賢博士，不但開啟我的本篇論文研究之路，也參與我的研究論文討論，常常在我遇到瓶頸時，指引我一盞明燈，使我的論文能夠順利完成，在此對呂教授致最誠摯的謝意；同時也要感謝二位口試委員李宗勳博士、王篤強博士，悉心的匡正，提出精闢的見解及寶貴意見，使本論文更臻周延完善。還有感謝本研究所引用之諸位先進的文章提供參考，讓我有了一個遵循的方向。

還要感謝陪伴著我的研究所同窗好友們，同為在職生，彼此有著相同的壓力與心境；也因為有您們的關懷與砥礪，讓我不至於在研究的道路上荒廢、怠惰。研究不僅是一條漫長的道路，更是需要努力不懈的路，本論文雖不盡理想，但也呈顯出一位初為研究生的心得，未來也將以這份論文期許自我能在研究的道路上，不斷精進、磨鍊與成長。

最後更要由衷感謝我的家人（麗珠、富祺、冠婷、博彥），您們是我努力奮鬥的原動力及最重要的依靠，謝謝你們無怨無悔的付出與支持。在此謹以本論文與我的親友、師長們分享這份喜悅。

曾勝任 謹誌於東海大學